

„ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА“  
ГОРЬКИЙ

224 АПР. 38

## Прошлогодняя история

Еще задолго до открытия билетной кассы, у городского театра выстраивается большая очередь. После 3—4-часовой толкотни в очереди, оказывается, что билетов больше нет.

Единственный театр не удовлетворяет культурных запросов молодежи крупного промышленного района области.

Но в Павлове есть и другие культурные очаги — два заводских клуба. Но и в них молодежь не находит полноценного отдыха. В клубе завода им. Жданова тесно, жарко и душно. В фойе кроме танцев ничего не проводится.

Вполне правильно в «Комсомольской правде» отмечалось, что руководители райкома еще не проторили дорогу к молодежи.

После критики газеты положение почти не изменилось. До сих пор еще не закончено строительство кинотеатра.

Не начата подготовка сада к лету.

В этом году повторяется прошлогодняя история, когда сад был открыт с большим запозданием.

Ал. ВЕРШИНИН.